

**ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 07/2019  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2019 – REGISTRO DE PREÇOS**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO PARCELADA DE MEDICAMENTOS PARA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE PETROLÂNDIA.**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PETROLÂNDIA/SC**, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, designados pelo Decreto nº 002 de 07/01/2019, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 06/2019, assim como se segue:

**Item 94 – DAPIRONA SÓDICA 500MG.**

**Leia-se: DAPIRONA SÓDICA GOTAS 20ML**

Tendo em vista que as alterações acima não afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, por caracterizar erros formais de digitação, ficam mantidas as demais cláusulas editalícias e a data e horário estabelecido, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Petrolândia, 29 de maio de 2019.

---

Fábio Telles  
Pregoeiro